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 Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements:   My business has 
what it takes to compete in a global marketplace ?    
 
 TOTAL 
  
Base: All Respondents 
Unweighted Base 255 
Weighted Base 256 
  
Strongly agree 39% 
Somewhat agree 48% 
Somewhat disagree 8% 
Strongly disagree 2% 
Don't know/Refused 3% 
  
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY 
  
Agree    (Top2Box) 87% 
Disagree (Low2Box) 10% 
  
Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each of the following statements: It is more important 
for my company to solidify in its current market than to expand into new markets ?    
 
 TOTAL 
  
Base: All Respondents 
Unweighted Base 255 
Weighted Base 256 
  
Strongly agree 40% 
Somewhat agree 31% 
Somewhat disagree 21% 
Strongly disagree 8% 
Don't know/Refused 0 
  
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY 
  
Agree    (Top2Box) 71% 
Disagree (Low2Box) 29% 
 
 


